
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 6ης ΗΜΕΡΑΣ 

Παραλίγο να κάνει τη μεγάλη έκπληξη ο Φυσιολάτρης Νίκαιας εναντίον της Πνευματικής Στέγης Περιστερίου στον 
6ο γύρο! Μετά από μια μεγάλη και συναρπαστική μάχη που κράτησε πάνω από 5 ώρες, η ομάδα της Νίκαιας τελικά 
υπέκυψε με 7-5, τα πράγματα θα μπορούσαν όμως να είχαν έρθει πολύ διαφορετικά, καθώς πολλές παρτίδες ήταν 
αμφίρροπες και το αποτέλεσμα σε αυτές απρόβλεπτο. Η Νίκαια κατάφερε να πετύχει ισοπαλίες σε δύο δύσκολες 
παρτίδες (Κοτρωνιάς-Σιγάλας και Χωματίδης-Τζερμιαδιανός), ενώ κέρδισε και το ντέρμπι των 14χρονων (ο 
Μιχελάκος τον Τζουγανάκη), όπως και αυτό των 18χρονων (ο Καφώρος τον Φίλιππα), ατύχησε όμως στην 7η 
σκακιέρα, όπου η Θέμελη διέπραξε σοβαρό λάθος σε κερδισμένη θέση εναντίον της Σπύρου. Σε κάθε περίπτωση, ο 
Φυσιολάτρης ήταν η μόνη ομάδα στο πρωτάθλημα που αμφισβήτησε την αντικειμενική υπεροχή της Στέγης πάνω 
στη σκακιέρα. 

Στις επόμενες συναντήσεις, οι δύο χανιώτικες ομάδες απέκτησαν σοβαρό πλεονέκτημα για τα μετάλλια, 
κερδίζοντας τα ματς τους με σχετική άνεση (ο Κύδωνας τον ΣΟ Ηρακλείου και η ΣΑΧ ο ΕΕΣ Κορυδαλλού). Ο 
Κύδωνας έδειξε υπεροπλία σε κάθε σετ σκακιερών (γενικές, γυναικείες, εφηβικές), επιβεβαιώνοντας την πληρότητα 
που έχει σαν ομάδα σε όλους τους τομείς, ενώ η ΣΑΧ στηρίχθηκε για μια ακόμη φορά στη μεγάλη της δύναμη, τους 
ανήλικους σκακιστές(!), απόρροια της επιτυχούς δουλειάς της στον τομέα αυτό. Αξιοσημείωτη η έκτη νίκη της 
Μαρίας Οικονομοπούλου (σε 6 αγώνες!), αυτή τη φορά εναντίον μιας πολύ ισχυρής σκακίστριας (Στείρη). 
Αντίθετα, σταμάτησε το σερί της Χριστοδουλάκη (ισοπαλία με τη Μαγκλάρα), ενώ έναν ακόμη βαθμό έκανε η 
9χρονη Ανθή Βοζινάκη στη σκακιέρα Κ12, όπου ανταγωνίζεται επιτυχώς αγόρια μεγαλύτερης ηλικίας! 

Σημαντικές νίκες πέτυχαν η Λέσχη Πολιτισμού Φλώρινας (νέα νίκη του 
Χάμμερ!) και ο Πανιώνιος, επί του ΦΟΝ Ηρακλείου και της ΕΣΚ 
Άμφισσας αντίστοιχα (3η συνεχόμενη ήττα για τον Βίκτορ Μπολογκάν). 
Η ΑΕΚ σημείωσε άλλη μια ισοπαλία με 6-6, εναντίον του ΟΣ Τριανδρίας, 
για άλλη μια φορά στο τελευταίο ματς της ημέρας (η παρτίδα 
Γρηγοριάδης-Κουναλάκης ολοκληρώθηκε αργά το βράδυ). Ο ΣΟ Πατρών 
εξασφάλισε την παραμονή του, χάρη στη νίκη του με 7-5 επί του ΣΟ 
Καλλιθέας, και το ίδιο πέτυχε η Σκακιστική Ακαδημία Χαλκίδος, με την 
ευρεία νίκη της με 10.5-1(!) επί του ΑΣ Παπάγου. Μελανό σημείο για την 

αθηναϊκή ομάδα η ύπαρξη κενής σκακιέρας (γυναικεία), γεγονός μάλλον απρόσμενο για τοπική ομάδα... Τέλος, 
σώθηκε οριστικά και η Σκακιστική Ακαδημία Γαζίου, μετά από οριακή νίκη επί του ΝΟ Καλαμάτας με 5.5-6.5. Τον 
αποφασιστικό βαθμό έδωσε ο Κώστας Εμμανουηλίδης, που κέρδισε ένα φινάλε εναντίον του Διαμαντέα, ενώ στους 
προηγούμενους γύρους είχε ατυχήσει σε πολλές καλές θέσεις – απέδωσε όμως την κρίσιμη στιγμή! 

Η ΠΣ Περιστερίου έχει πλέον εξασφαλίσει και τυπικά τον τίτλο του πρωταθλητή, μεγάλο ενδιαφέρον όμως 
παρουσιάζει η μάχη για τη 2η θέση (και ειδικά η συνάντηση ΣΑΧ-ΣΟ Ηρακλείου), όπως και αυτή για την αποφυγή 
του υποβιβασμού. Η ομάδα των Ιωαννίνων έχει αποχαιρετίσει τη μεγάλη κατηγορία, και το ίδιο θα κάνει μάλλον 
και ο ηττημένος του αθηναϊκού ντέρμπι ΣΟ Ηλιούπολης-ΑΣ Παπάγου, καθώς ο ΝΟ Καλαμάτας αναμένεται να 
επικρατήσει επί των ουραγών. 


